

2024年3月4日

各 位

会 社 名 ピープル株式会社
(URL <https://www.people-kk.co.jp/>)
代表者名 取締役兼代表執行役 桐渕 真人
(東証スタンダード コード番号7865)
問合せ先 執行役 飛田留美子
(TEL. 03-3862-2768)

(訂正・数値データ訂正)「2024年1月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正について

2024年3月1日に公表いたしました「2024年1月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2024年1月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後に、当事業年度の株主資本等変動計算書の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

<添付資料13ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

当事業年度(自 2023年1月21日 至 2024年1月20日)

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計
					別途積立金	繰越利益 剰余金		
当期首残高	238,800	162,700	5	162,705	59,700	1,000,000	818,917	1,878,617
当期変動額								
剰余金の配当							△253,701	△253,701
当期純利益							312,879	312,879
株主資本以外の 項目の当期変動額 (純額)								
当期変動額合計	-	-	-	-	-	-	59,179	59,179
当期末残高	238,800	162,700	5	<u>238,800</u>	59,700	1,000,000	878,095	1,937,795

【訂正後】

当事業年度(自 2023年1月21日 至 2024年1月20日)

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計
					別途積立金	繰越利益 剰余金		
当期首残高	238,800	162,700	5	162,705	59,700	1,000,000	818,917	1,878,617
当期変動額								
剰余金の配当							△253,701	△253,701
当期純利益							312,879	312,879
株主資本以外の 項目の当期変動額 (純額)								
当期変動額合計	-	-	-	-	-	-	59,179	59,179
当期末残高	238,800	162,700	5	162,705	59,700	1,000,000	878,095	1,937,795

以上